



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова приймальної комісії,
директор коледжу
П.Я. Шерстюк
«22» вересня 2020 р.

**ПЛАН
ПРОВЕДЕННЯ ЗАСІДАнь ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ
ЧЕМЕРОВЕЦЬКОГО МЕДИЧНОГО КОЛЕДЖУ**

№ п/п	Тематика засідань	Термін проведення	Відповідальні за виконання
1	2	3	4
Перше засідання			
1.	Про підсумки роботи приймальної комісії Чермеровецького медичного коледжу в 2020 році.		
2.	Розгляд та затвердження плану роботи приймальної комісії на 2021 рік.	Жовтень 2020 р.	Директор коледжу
3.	Обговорення Положення про приймальну комісію Чермеровецького медичного коледжу.		
Друге засідання			
1.	Про планування заходів з профорієнтаційної роботи, згідно плану підготовки, організації і проведення прийому у 2021 році.		
2.	Про перелік заходів щодо запобігань зловживанням службовим становищем та прояву корупції і хабарництва під час вступної кампанії 2021р.	Листопад 2020 р.	Директор коледжу
3.	Ознайомлення з Умовами прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2021 році.		

	<p style="text-align: center;">Третє засідання</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Обговорення і затвердження Правил прийому на навчання для здобуття фахової передвищої освіти в Чемеровецькому медичному коледжі у 2021 році. 2. Розгляд та схвалення Положення про функціональні обов'язки членів приймальної комісії. Розподіл обов'язків між членами приймальної комісії. 	<p style="text-align: center;">Грудень 2020 р.</p>	<p style="text-align: center;">Голова приймальної комісії</p> <p style="text-align: center;">Відповідальний секретар</p>
	<p style="text-align: center;">Четверте засідання</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про план прийому студентів до Чемеровецького медичного фахового коледжу у 2021 році. 2. Про встановлення квот для зарахування осіб згідно Правил прийому до Чемеровецького медичного коледжу у 2021 році. 3. Про хід виконання плану заходів з підготовки та проведення прийому в 2021 році. 	<p style="text-align: center;">Січень 2021 р.</p>	<p style="text-align: center;">Голова приймальної комісії</p> <p style="text-align: center;">Відповідальний секретар</p>
	<p style="text-align: center;">П'яте засідання</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Обговорення та затвердження Положень про екзаменаційну комісію, комісію по співбесіді та про апеляційну комісію. 2. Про створення та склад функціональних підрозділів приймальної комісії: предметних екзаменаційних комісій, комісій зі співбесід, апеляційної комісії на 2021 рік. 3. Про хід підготовки до проведення Дня відкритих дверей в онлайн- режимі. 	<p style="text-align: center;">Лютий 2021р.</p>	<p style="text-align: center;">Голова приймальної комісії</p> <p style="text-align: center;">Відповідальний секретар</p>
	<p style="text-align: center;">Шосте засідання</p>	<p style="text-align: center;">Березень</p>	

<ol style="list-style-type: none"> 1. 2. 3. 	<p>Обговорення і затвердження Положення про організацію та проведення вступних випробувань.</p> <p>Обговорення і затвердження Положень про проведення вступних випробувань з української мови та біології для абітурієнтів з базовою загальною середньою освітою та повною загальною середньою освітою.</p> <p>Обговорення і затвердження екзаменаційної документації з української мови та біології для вступних випробувань.</p>	<p>2021 р.</p>	<p>Голова приймальної комісії</p> <p>Відповідальний секретар</p> <p>Голови ПЦК</p>
<ol style="list-style-type: none"> 1. 2. 3. 	<p style="text-align: center;">Сьоме засідання</p> <p>Обговорення Положення про проведення вступних випробувань у формі співбесіди.</p> <p>Обговорення Положень про проведення співбесіди з української мови та біології.</p> <p>Розгляд та обговорення нормативно-правових документів з організації прийому абітурієнтів у 2021 році.</p>	<p>Квітень 2021 року</p>	<p>Голова приймальної комісії</p> <p>Відповідальний секретар</p>
<ol style="list-style-type: none"> 1. 2. 3. 	<p style="text-align: center;">Восьме засідання</p> <p>Проведення навчального тренінгу з технічним персоналом приймальної комісії.</p> <p>Про порядок роботи приймальної комісії Чемеровецького медичного фахового коледжу в 2021р.</p> <p>Розгляд та обговорення нормативно-правових документів з організації прийому абітурієнтів у 2021 році.</p>	<p>Травень 2021 року</p>	<p>Голова приймальної комісії</p> <p>Відповідальний секретар</p>
<ol style="list-style-type: none"> 1. 2. 	<p style="text-align: center;">Дев'яте засідання</p> <p>Про готовність приймальної комісії до роботи з абітурієнтами.</p> <p>Про затвердження та оприлюднення</p>	<p>Червень 2021 року</p>	<p>Голова приймальної комісії</p> <p>Відповідальний секретар</p>

3.	розкладу вступних випробувань та консультацій. Розгляд та обговорення нормативно-правових документів з організації прийому абітурієнтів у 2021 році.		
Десяте засідання			
1. 2. 3.	Хід подання заяв від абітурієнтів з 29 червня по 06 липня 2021 року, допуск їх до вступних випробувань та формування груп. Про результати перевірки середнього бала документа про раніше здобутий рівень освіти вступників, які подали заяви на вступ з 29.06.2021р. по 06.07.21р. Розгляд та обговорення нормативно-правових документів з організації прийому абітурієнтів у 2021 році.	Липень 2021 року	Голова приймальної комісії Відповідальний секретар
Одинадцяте засідання			
1. 2. 3. 4.	Хід подання заяв від абітурієнтів станом на 13 липня 2021 року, допуск їх до вступних випробувань. Про результати перевірки середнього бала документа про раніше здобутий рівень освіти вступників, які подали заяви на вступ з 06.07.2021р. по 13.07.21р. Проведення інструктивної наради з членами екзаменаційної комісії про порядок та правила проведення вступних випробувань. Про закриття книг реєстрації вступників, які подали заяви про вступ на основі базової загальної середньої освіти.	Липень 2021 року	Голова приймальної комісії Відповідальний секретар
Дванадцяте засідання			
1.	Обговорення результатів вступного випробування з біології абітурієнтів спеціальності 223Медсестринство освітньої програми Сестринська справа та допуск їх до	Липень 2021 року	Голова приймальної комісії

2.	<p>вступного випробування з української мови.</p> <p>Обговорення результатів вступного випробування з біології абітурієнтів спеціальності 223Медсестринство освітньої програми Лікувальна справа та допуск їх до вступного випробування з української мови.</p>		Відповідальний секретар
3.	<p>Розгляд та обговорення нормативно-правових документів з організації прийому абітурієнтів у 2020 році.</p>		
Тринадцяте засідання			
1.	<p>Про результати вступних випробувань з української мови абітурієнтів спеціальності 223.Медсестринство освітньої програми Лікувальна справа та допуск їх до участі у конкурсному відборі.</p>	Липень 2021 року	Голова приймальної комісії Відповідальний секретар
2.	<p>Про результати вступних випробувань з української мови абітурієнтів спеціальності 223Медсестринство освітньої програми Сестринська справа та допуск їх до участі у конкурсному відборі.</p>		
3.	<p>Хід подання заяв від абітурієнтів на основі повної загальної середньої освіти станом на 20 липня, допуск їх до участі у конкурсному відборі.</p>		

Чотирнадцяте засідання			
1.	<p>Затвердження рейтингового списку вступників на основі базової загальної середньої освіти із зазначенням рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення спеціальності 223Медсестринство освітніх програм Лікувальна справа та Сестринська справа.</p>	Липень 2021 року	Голова приймальної комісії Відповідальний секретар
2.	<p>Розгляд та обговорення нормативно-правових документів з організації прийому абітурієнтів у 2021 році.</p>		

	<p style="text-align: center;">П'ятнадцяте засідання</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Зарахування вступників на основі базової загальної середньої освіти за державним замовленням на денну форму навчання до складу студентів Чемеровецького медичного коледжу спеціальності 223Медсестринство освітніх програм «Лікувальна справа» та «Сестринська справа». 2. Про закриття книг реєстрації вступників, які подали заяви про вступ на основі повної загальної середньої освіти. 3. Розгляд та обговорення нормативно-правових документів з організації прийому абітурієнтів у 2021 році. 	<p>Липень 2021 року</p>	<p>Голова приймальної комісії</p> <p>Відповідальний секретар</p>
	<p style="text-align: center;">Шістнадцяте засідання</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Подання заяв від абітурієнтів на основі повної загальної середньої освіти станом на 29 липня 2021 року, допуск їх до участі у конкурсному відборі. 2. Затвердження рейтингового списку вступників на основі повної загальної середньої освіти із зазначенням рекомендованих до зарахування на місця державного замовлення спеціальності 223Медсестринство освітньої програми Сестринська справа. 3. Зарахування за кошти фізичних та юридичних осіб на денну форму навчання вступників на основі базової загальної середньої освіти до складу студентів Чемеровецького медичного коледжу спеціальності 223Медсестринство освітньої програми Лікувальна справа та Сестринська справа. 	<p>Липень 2021 року</p>	<p>Голова приймальної Комісії</p> <p>Відповідальний секретар</p>

Сімнадцяте засідання			
1.	Зарахування вступників на основі повної загальної середньої освіти за державним замовленням на денну форму навчання до складу студентів Чемеровецького медичного коледжу спеціальності 223 Медсестринство освітньої програми Сестринська справа.	Серпень 2021 року	Відповідальний секретар Заступник голови приймальної комісії
2.	Розгляд та обговорення нормативно-правових документів з організації прийому абітурієнтів у 2021 році.		
Вісімнадцяте засідання			
1.	Зарахування вступників на основі повної загальної середньої освіти за кошти фізичних та юридичних осіб на денну форму навчання до складу студентів Чемеровецького медичного коледжу спеціальності 223Медсестринство освітніх програм Сестринська справа, Лікувальна справа.	Серпень 2021 року	Голова приймальної комісії Відповідальний секретар
2.	Розгляд та обговорення нормативно-правових документів з організації прийому абітурієнтів у 2021 році.		
Дев'ятнадцяте засідання			
1.	Аналіз та звіт про роботу приймальної комісії з організації прийому до Чемеровецького медичного коледжу у 2021 році.	Вересень 2021 року	Голова приймальної комісії Відповідальний секретар
2.	Обговорення проєкту плану заходів з підготовки, організації та проведення прийому абітурієнтів до Чемеровецького медичного коледжу у 2022 році.		